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No dia doze de agosto de 2024, ocorreu a 23â sessão ordinária, da câmara municipal 

de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às onze horas, sob a presidência do vereador 

Givanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo Regimento Interno, requisitou a 

primeira secretária, que fizesse a chamada e a verificação de quórum. Feita a 

chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, verificou-se que estava ausente 

somente a vereadora MARIA DO CARMO. Após conferência de vereadores presentes 

à sessão e em continuidade o presidente Givanicio invocando a presença de Deus, 

deu por instalados os trabalhos. Para andamento dos trabalhos foram apresentados, 

votados e aprovados o Parecer da Comissão de Cultura e Assistência Social sobre os 

Projetos Lei de n2 642 e 13 de 2024, o Pedido de Dispensa de interstício aos Projetos 

de Lei de n2 642 e 13 de 2024 e também os Projetos de Lei de n2 642 e 13 de 2024 

em duas votações por todos os vereadores presentes. Em continuidade aos 

trabalhos foi aberto espaço para uso da tribuna livre, sendo concedida inicialmente 

a palavra ao VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: Expressou sua emoção ao prestar 

uma homenagem a professora Delma que deixou uma bela história na cidade. Apesar 

da tristeza, ele acredita que Jesus Cristo fortalecerá os corações dos presentes. Ele 

também aproveitou a ocasião para desejar um Feliz Dia dos Pais atrasado e 

agradeceu as mensagens que recebeu, compartilhando que, embora tenha sido 

difícil passar o dia sem seu pai, ele sentiu alegria ao receber o carinho de outros. Por 

fim, o vereador ressaltou a importância de deixar uma história positiva e pede força 

a Deus para superar as dificuldades. VEREADORA JEANES RIBEIRO: Ela destacou a 

emoção ao falar de Delma, uma pessoa alegre e positiva, que, mesmo diante de



Parabenizou os pais, reconhecendo a importância desse dia e a dor de quem não tem 

mais o pai presente. Compartilhou seu próprio privilégio de ter abraçado e 

agradecido ao pai. Ele então mencionou a perda de uma amiga próxima, destacando 

a tristeza desse momento e a importância da amizade e apoio da comunidade. 

Relatou experiências pessoais de perda, incluindo a morte de sua mãe e de um 

irmão, e como a fé em Deus lhe ajudou a superar essas dificuldades. Finalizou sua
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problemas, nunca demonstrava tristeza. Jeanes reconheceu a dificuldade de perder 

alguém amado, mas confortou a família de Delma, afirmando que ela está em paz e 

feliz pela homenagem que recebeu, com uma creche sendo nomeada em sua honra. 

Em seguida, Jeanes comentou sobre o projeto de lei que homenageia Seu Isaías, um 

agricultor respeitado na comunidade, destacando seu caráter e a importância de 

lembrar e homenagear pessoas que fizeram a diferença. VEREADORA MARIA 

AUR1CÉLIA: Expressou seus sentimentos aos enlutados do município, 

especialmente à família do ex-vereador Ademar Ferreira, que perdeu um jovem de 

apenas quatro anos recentemente. Maria Auricélia lamentou que muitas vezes as 

homenagens sejam feitas após a morte, enfatizando a importância de homenagear 

as pessoas em vida. Ela homenageou a professora Delma, que, apesar das 

dificuldades que enfrentou, foi uma pessoa que irradiava felicidade e amor pelos 

filhos. A vereadora mencionou que o nome de Delma será eternizado na história de 

Ourolândia, pois a nova creche do município levará seu nome, garantindo que sua 

memória permaneça viva entre as futuras gerações. VEREADOR ROMÉRO 

BEZERRA: Expressou suas condolências a Manuel e sua família pela difícil situação 

que estão enfrentando, desejando que Deus os conforte e lhes dê força para 

continuar. Romero também compartilhou que recentemente passou pela perda de 

seu pai, reconhecendo a dificuldade de lidar com essa dor. Além disso, ele 

manifestou seus sentimentos pela família da professora Onice, falecida 

recentemente. VEREADOR ADAILTON GAMA: Expressou emoções ao homenagear 

uma grande professora que será lembrada com o nome dela em uma creche 

municipal. Ele elogiou a escolha do prefeito e ressaltou a importância da 

homenagem, que garantirá que a professora não seja esquecida.Ele também 

mencionou a dor pela recente perda de Dona Altina, avó do amigo Dinga, e expressou 

seus sentimentos à família enlutada. VEREADOR EDSON ALVES BONFIM:
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fala oferecendo conforto à família da amiga falecida e enfatizou a importância da fé 

e da certeza da salvação em Cristo como consolo em momentos de dor. VEREADOR 

PABLO OLIVEIRA: fez um discurso elogiando o legado de Dona Delma, uma 

professora que marcou a cidade de Ourolândia. Ele expressou sua felicidade pelo 

projeto aprovado em homenagem a ela, destacando seu papel como mãe, esposa, 

professora e amiga. Agradeceu a ajuda de colegas e do prefeito José Raimundo para 

a publicação do projeto, e compartilhou seu sentimento pessoal de perda, 

mencionando sua própria experiência com a dor da perda de sua mãe. Finalizou 

ressaltando a importância do trabalho dos vereadores em aprovar projetos que 

reconhecem e perpetuam legados importantes. E não havendo mais nada a tratar, o 

presidente deu por encerrados os trabalhos da 23 - sessão ordinária, ocorrida em 

12 de agosto de 2024.
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